



i inFORMACIJE

Znanstveni simpozij o životu i radu Frane Franića

Simpozij će se održati 29.11.- 2.12. 2012. godine u Splitu. Više informacija na: <http://www.kbf-st.hr/dok/2012/Simpozij-ndb-Frane-Franic-2012-letak.pdf>

„Ne dirajte im djetinjstvo!“ - Prosvjed igračaka protiv ovakvog uvođenja zdravstvenog odgoja u škole

Split'ska riva (dno Marmontove ulice), 5. 12. 2012. godine, 12 – 18h
Donesite svog prosvjednika! ☺

„Navješćujemo mudrost Božju, u Otajstvu, sakrivenu“ (1 Kor 2, 7)

Četvrti duhovno - teološki susret u koordinaciji mr. sc. don Jenka Bulića, duhovnika studenata laika održat će se u ponedjeljak, 10. 12. u 20h u studentskoj kapeli.

Euharistijska slavlja na KBF-u

Svakim danom u 7.25h u studentskoj kapeli

Urednica: **Katarina Gugić**

Uredničko vijeće: **Jelena Arambašić** i **Ana Marčinko**

Grafički obradio: **Marko Grgić**

Za sve ostale informacije možete se obratiti na: studentskilst@gmail.com

List Studenata Teologije

GODINA V :: prosinac 2012. :: BROJ 4. (13)

UVODNA RIJEČ

U zadnje vrijeme u novinama, na portalima, na facebooku, radiju i televiziji slušamo/čitamo o zdravstvenom odgoju koji je uveden u škole i morat će se početi provoditi usred školske godine. To je program koji je uveden bez javne rasprave, neplanski i nepravno, kao obvezatan dio školskog programa. Ali, zbog čega se diže toliko prašine? U ovom LiST-u vidjet ćemo ulomak izjave biskupa od 15.11. kojim se negativno izjašnjavaju po pitanju novouvedenog zdravstvenog odgoja. Negativno su ocijenili sadržaj četvrtog modula koji se temelji na rodnoj ideologiji, a koji se počinje provoditi u trećem razredu osnovne škole. Djecu se od najmanje dobi uči kako je masturbacija poželjna i zdrava, raspravlja se o ulozi pornografije, o važnosti kontracepcije i komunikaciji sa spolnim partnerom (8. razred), o uočavanju i nadvladavanju rodni stereotipa te izgradnji vrijednosti "prihvaćanja i tolerancije seksualnih različitosti" kao ravnopravnih.

Jasno je da se ovi sadržaji izričito protive kršćanskom moralu i vrednotama, zbog čega su se biskupi tako i izjasnili. Međutim, tom njihovom izjavom problem nije riješen- kršćanski roditelji svoju djecu moraju slati na taj zdravstveni odgoj jer nemaju izbora, razrednici kršćanskih uvjerenja taj program moraju provoditi jer nemaju izbora, nemaju pravo

prigovora, ne mogu se pozvati na svoju savjest i vjersko uvjerenje. Kakva je to demokracija? Kakvo je to napredno, suvremeno i tolerantno društvo kakvo želimo graditi?

Zbog svih ovih razloga, mladi iz mnogih krajeva diljem Hrvatske oformili su građansku inicijativu pod nazivom "Nepomireni", a koja se izravno protivi ovakvom uvođenju ovakvog zdravstvenog odgoja u škole. Cilj je ove inicijative omogućiti pravo izbora, ali prvenstveno djeci omogućiti normalan i prirodan tijek odrastanja, bez nametanja rodne ideologije. Zbog toga su mladi iz inicijative „Nepomireni“ organizirali prosvjed igračaka koji će se održati 5.



12. 2012. na većim trgovima u 20-ak gradova u Hrvatskoj. U Splitu će se održati na rivi, 12-18h. Za sudjelovanje je potrebno ponijeti jednu svoju igračku. Ovim putem pozivam sve vas da sudjelujete u ovom prosvjedu za mlade naraštaje i prosvjedu za očuvanje kršćanskih vrednota.

Osim toga, kao studenti teologije morate biti informirani o sadržaju ovog kurikulumuma. Cjelovit program možete pronaći na sljedećem linku: <http://zdravstveniodgoj.com/news/kurikulum-zdravstvenog-odgoja>

Uključite se u ovu potragu naših igračaka za demokracijom!

Urednica

„ŠTO GOD (NE) UČINISTE JEDNOM OD MOJIH NAJMANJIH, MENI (NE) UČINISTE!“

Otvori oči i pogledaj! Maleni život zove te! Treba te! Tvoj glas, tvoju hrabrost, tvoju ljubav doziva njegov nijemi krik. Ulazi u svijet bezuvjetno sipajući obilje radosti koju donosi od svog Stvoritelja. Blagoslov koji žele pretvoriti u ruševine! Na perverznan, nasilan i uznemiravajući način oduzimaju mu nevinost i radost, mogućnost da bezuvjetno ljubi i bude ljubljen, da nekome pripada. Još u utrobi majke oduzimaju mu identitet, nazivajući ga pogrđnim imenima sve u svrhu da smognu snage zatvoriti mu vrata! Ruše mu povijest, kreiraju sadašnjost i zatvaraju budućnost samo da im ne postane blizak! Boje ga se! Boje se Onoga kojeg su se odrekli i kojeg tako čisto u malenom srcu pronalaze. Dižu svoj glas na svaki pokušaj buđenja, ranjena srca puna boli. Al On se ne predaje, ne odustaje od njih, do kraja ih ljubi! Slijedimo li Njegov primjer? Postajemo li gluhi na vapaje, nijemi na nepravdu, nasilni na ranjenost?

Trebaju nas – nas koji se zovemo kršćani, koji kažemo da smo Njegovi! Nijemi krikovi malenih i velikih. Trebaju toplinu koja im je oduzeta, širinu koja im je zatvorena, ljubav koja im je sakrivena, vrijednost koja im je samljevena, Boga kojeg su im ubili. Tre-



baju Samaritanca koji će ih dignuti iz blata, poviti rane, i vratiti vjeru da stvari mogu biti drugačije. Trebaju nekoga u kome će vidjeti živoga Krista.

Trebaju put koji će imati smisla, na kojem će moći biti sretni, na kojem neće biti sami! Tko će nas i njih iznijeti iz mraka? Nema leđa jačih od mojih i vaših jer je s nama Krist! Pozvao nas je da Ga donosimo svijetu! Hoćemo li ostati gluhi i nijemi?! Bilo je dovoljno da samo dvoje žele isto da život pobijedi! Bog želi, hoćeš li ti biti onaj drugi?

Ana Marčinko

IZJAVA BISKUPA O UVOĐENJU ZDRAVSTVENOG ODGOJA U ŠKOLE (ULOMAK)

Neprofesionalan i nedopušten pristup ovom ozbiljnom pitanju biskupi drže krajnje zabrinjavajućim te pozivaju Vladu Republike Hrvatske i Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta na dosljedno poštovanje pozitivnih europskih, međunarodnih

te hrvatskih zakona i drugih pravnih akata. Sadašnji četvrti modul Kurikuluma zdravstvenoga odgoja smatraju višestruko neprihvatljivim te zahtijevaju da on u skladu s Ugovorom između Svete Stolice i Republike Hrvatske o suradnji na području odgoja i

kulture bude usklađen s vrijednostima kršćanske etike (usp. čl. 1, t. 2). Biskupi također pozivaju sve katoličke roditelje da se osobno informiraju sa sadržajem Kurikuluma te izražavaju svoju podršku onim roditeljima, vjeroučiteljima i ostalim prosvjetnim djelatnicima koji podižu svoj glas u obrani svojih prava i dostojanstva vlastite savjesti. Zajedno s drugim vjerskim zajednicama u Republici Hrvatskoj, Hrvatska biskupska konferencija traži putove obrane roditeljskih i vjerskih prava zajamčenih Ustavom Republike Hrvatske te Zakonom o pravnom položaju vjerskih zajednica.

Kao zasebno pitanje, s obzirom na provedbu Kurikuluma zdravstvenog odgoja, Hrvatska biskupska konferencija je razmotrila i pitanje provedbe Kurikuluma u katoličkim školama.

U svezi s tim biskupi su potvrdili da na temelju Ugovora između Vlade Republike Hrvatske i Hrvatske biskupske konferencije o katoličkim osnovnim i srednjim školama od 23. svibnja 2011. "katoličke škole imaju pravo provoditi odgojno-obrazovne programe (...) sukladno katoličkim moralnim načelima" (čl. 9).

„NE DIRAJTE IM DJETINJSTVO!“ PRVA JE AKCIJA GRAĐANSKE INICIJATIVE „NEPOMIRENI“

Mirni prosvjed naših igračaka za budućnost njihovog djetinjstva.

Najdraže vlastite igračke vadiamo iz podruma i u ovom ih ključnom trenutku zalažemo za djetinjstvo onih koji ga danas trebaju živjeti. Smatramo da ovakav zdravstveni odgoj, koji je trenutno nametnut svim hrvatskim školarcima, nasilno narušava miran i prirodan tijek odrastanja, oduzima djeci djetinjstvo. Ono je izraz nametanja rodne ideologije koja ne uvažava saznanja razvojne psihologije, ne poznaje



termine skladnog i cjelovitog razvoja ljudske osobe i koja se nepravno i nasilno implementira u školski kurikulum te krši ustavno pravo roditelja na odabir odgoja svoje djece. Zahtijevamo mogućnost izbora, poštivanje pravne procedure uvođenja nastavnog programa u školski kurikulum te znanstveno utemeljen program. Stoga Vas pozivamo na mirni prosvjed naših i Vaših igračaka koji će se održati na splitskoj rivi, 5. 12. 2012., 12- 18h.

nepomireni